
ΘΕΜΑ 4 

Δίνονται οι πραγματικοί αριθμοί ,   για τουσ οποίουσ ιςχφει 1 2   και 2 4  .  

α)  

i. Με τη βοήθεια του άξονα των πραγματικών αριθμών να δείξετε ότι η απόςταςη των 

  και   είναι μικρότερη ή ίςη του 3. 

 (Μονάδεσ 7) 

ii. Να αποδείξετε αλγεβρικά την απάντηςη ςτο i. ερώτημα.  

(Μονάδεσ 7) 

β)  

i. Να δείξετε ότι 1
 

 
  .    

                                                                              (Μονάδεσ 5) 

ii. Nα βρείτε τουσ αριθμοφσ   και   για τουσ οποίουσ ιςχφει 1 1
 

 
    .       

 (Μονάδεσ 6)                                            


